

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG:
UDAPÉST, IV., KECSEKÉRTI UTCA 9. SZ.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA.

KIADÓ-HIVATAL:
BUDAPEST, IV., KECSEKÉRTI UTCA 9. SZ.
HIRDETÉSREK ÉS NYILTTÉRRE
VALÓ KÖZBESÍTÉSEKRE ÉS KÜLDÖNYVATÁS

A főispáni állás.

A kormány felhatalos lapja kedélyeskedik s egyuttal fenyegetődik. Fenyegetőzik azzal, hogy majd egyszer szavunkon fog bennünket.
Mi tegnap azt mondtuk, hogy a főispáni hivatal vagy el kell törülni, vagy normális hivattalá kell tenni. Ezt a «normális hivattalá tevés» a kormány lapja szorgalmasan fölgyevi, mint mondja, azért, hogy egykor hasznát vegye — természetesen ellenünk.

5 meg szolgálja fizetését, a főispánnak pedig kevés dolga van, havonként elvégzi egy-két nap alatt.
Már most azt kérdezzük, mi indokolja azt napjainkban, hogy ilyen lenye állást szép fizetéssel tartunk fenn, mikorakkora a deficit s mikor munkával tulerhelt normális tisztviselőinket, bírónkat stb. oly vékonyan tudjuk fizetni?
Ne feledjük, hogy a régi főispán egészen más volt.

ki tehát hiva a vármegyerendszernek: az nem lehet ellensége a főispáni állásnak.
Csak hogy nekünk a mai vármegye nem kell, se mint rendszer, se mint rendtelenség, se sültve, se fűve.
Adják vissza a régi megyét, habár a mai viszonyokhoz képest okosan reformálva, s mi leszünk az első a főispáni állás megszilárdításának nagy munkájában.

mint a szécsőföld magyarellenes agitációinak egyik fűszálja. De hogy Trefort ur levele elvitathatatlanul az alkalmosság jellegével bír, azt csattanósan bizonyítja a legújabb drezdai eset. Ott az általános német tornászépületen a megjelent magyar vendégek irányában a tartozó udvariasságot galád módon megsértették, a magyar nemzetet még felköszöntésekben is invektívákkal halmozták el, «kultúraellenes barbár hajlama» miatt, a magyarok részéről felajánlott koszorút a szöcskéről tüntetően elváltolták.

lamennyi magyar germanizálva legyen, mint hogy egyellen erdélyi szász magyarra változtathassunk. Ők, az erdélyi szászok, barbár elnyomásnak hirdetik, hogy iskoláikban a magyar állam nyelve is kötelező tanfoglaltat van elrendelve, holott minden iskolánkban a német nyelv a legbüzgebb művelésben részesül és közéletünk, köznevelésünk minden esővéből szakad reánk a német kultúrának áltása. Az erdélyi szászok, kik a Magyarországon élő németeknek még csak tizedrészét sem képezik, egyedül ők árukkodnak ellenünk és hirdetik künn a német kultúra elnyomását, holott egészen kivételes helyzet élveznek hazánkban, daczára maroknyi számuknak, uralkodó állással bírnak az ország egy részének területén és egészen aránytalan képviselést nyertek a magyar parlamentben. Igazgatásuk, gyűlölködő, sőt ördögű ellenfeleik vannak, fájdalom! másutt is, de magatartásuk sehol nem oly hálátlanul rosszleltük és oly alattomosan gyáva, mint az erdélyi szászoké.

Anglia, Oroszország és Afganisztán.
— Elisée Reclus felolvasása Algírban. —
Holgyeim és uraim!
Nem vagyok hivatta önk előtt új politikai és szociológiai eszmémet kifejteni. Mint földíró nem fogom önk számára a földírástól kérni e vagy ama vidék domborzati részleteit, sem vízfolyásainak rendezését. Ezek kicsinyes oldalai egy oly tudomány-nak, mely tágasab láthatatárral bír.

veti, mely ep oly fájdalmas, ep oly szomorú, mint a mino fényes vala dicsőségök.
Ki nem emlékszik azokra a hollandusokra, a kik lépésről lépésre hódíták meg földjüket, melyet a természet fenyegetett és mely elttunne lábakalód, hogyha a tenger szétvenne galjait? Korúlve, sár halmaikon, legyőzhetetlenül küzdenek egymás után Európa legnagyobb hatalmasságai ellen, és mindig diadalmasan.

melhét, hogy biztosíthatja új birodalma rendőrségét és közbiztonságát oly népesség, mely háromszor ev óta öröklött rabsághoz volt szoktatva; elválasztva a kaszto, a muzulmán, bráhma, jaina, sikhs, lassalka, a különböző orru, induszán, mahráti, tüheng, sly, nyelvek által, a sokféle indiai fajok különböző is vak gyűlölettel érezőn egymás iránt.

nem versenyezhetik a rádsakkal. Legalább a fényűzés által igyekszik azt megkísérteni, és elzárván az országot meg a saját nemzetbeli utasok és buvárok előtt is, kevés számú hivatalnokait, melyeket az országba küldtek, oly számtalan előszóval és oly rendkívüli fényvel vettek körül, hogy ily korlátok közt az angol előnyösködő szabadon fordított ki és sehogyan sem tudott elrejőzni. Es akkor azt a rendszer, melyek indát alvetettek, ilyen könnyű volt fontatni. E számtalan népesség iránt bizonyos megyőtő színművel tanusítottak, mindig kézen lovon különben felhasználni azokat a borzató eszközöket, melyeket hatalmukba adott a valódi seregek szervezete, a melyekről beszélünk.

Micsoda fényes haszna lesz abból a fájdalmas egyiptomi hadjárathol, mely anny hálottába került, mely ep annyira ártott az angol nemzeti tekintélynek a világ előtt, mint a mily káros volt pénzügyi-nek és katonáink! Számtalok most ki, a meny emberlétet, mennyi tököt nyel el az a sok hadjárat, melyet India birtoka tett szükségessé, és gondoljuk el a vesztésig nagyságát, mely most Angliát fenyegeti! Még szerencse lenne rá nézve, legalább, ha a kegyetlen tapasztalt kigyógyítaná a külső, a gyermeni politika család ábrándjaitól, és az ország helyes irányozván összes erőfeszítését, ismét virulni engedné hazájában az önzert és egyenlőség a férfias éreneyet, melyek hajdan őseit dicsőökké tették.

Majd minden nagy államférfiu sajátúga volt az, hogy annak a létesítéséről álmódzott, a mit rendszeren európai egyensúlynak szoktak nevezni. Richelieu, Mazarini, Orange, Pitt, mindnyáján erről álmódzott.

Különben, sielek hozzádánál, azok számára, kiket a nemzetközi erkölcsiség tekintete kevésse érdekelt, hogy ep azokra a nemzetekre, melyeknek gyarmati legítimerjedtebbek és legáltalmasabbak, nehezkednek a legsúlyosabb terhek. Azoknál mutatózik a társadalmi nyomor legirtózatolabb alakjában. Es ez csak egyik oldala a kérdésnek.

De hármily eszes volt is a politika, nem lehetne azt mindig minden rázkódás nélkül folytatni, és tudjuk, hogy a lázadások gyakran veszélyeztették India birtokát. A Cipeyok utolsó lázadásának retentő jelenlété meg ninesenek kitörőve emlékenköből. De sokkal nagyobb veszedelemnek kelle nemessékara támadás. A Paropamizison túl, a Kaukázuson túl, a sivatagokat, kicsapva a tavakon és bemső tengereken túl. Es ime az oroszok, lassan-lassan, lépésről lépésre elfoglalták a Kaukázus teljes részét, azután a Kaspi tenger hátsó oldalát s végre Turkesztánt és Khivát. Meddig tart még ez?

gy mehesek az orosz seregek haladnak, de meg az orosz nép is halad előre, a muszka faj. Közép-Ázsiá ma régi utján, melyen egykor a népek Európába öntöztek, és melyen ma Európa látszik verszátérni Ázsiába. Es most már a bejáratnál vannak: Herat-on, India külsőit volt egy perczre kedve Komarovnak az orosz tábormunkák elfoglalni. Nem tudtuk ugyan, hogy a legutóbbi időben tette-e Oroszországban új területeket Angliának, a határszéklet tiszteltben tartása végett, hogy remélték csillapítani. De nines könyvök, mint az igéretet érték megjelteni, s tudni mi sors vár azokra.

Igy Angliá kiábrándult a hegemonia ábrándjából. Kire fog most az szállani? Oroszországra. Oh! kételkedvül az óriás katonai hatalma meg nagy hatáskört fog számára biztosítani a világon, a melyet egészen meg is kívánna talán hódítani. Azonban igen könnyű előlátalni, hogy sohasem fogja ez óhaját valószínű. A német katonák hasonlókép hiában álmódnak hasonló sorsot hazájoknak. Geográfiai okok alapján, melyeket igen hosszasan volt el fejtegetni, és melyek egész kitűnő fölvezetést igényelnek, határozottan állíthatni, hogy Németország tehetetlen lesz arra, hogy döntő tulsúly gyakoroljon.

Mindenk gondoskodott egyebiránt hazafiságból is és még inkább a személyes nagyvágyás mámorában arról, hogy hazájának, e porzón tartott nemzetek közt a hegemoniát biztosítsa. Hiu ábránd! A földgömb nemesk fizikai fordulatoknak van alávetve, az emberi eszme is folyvást változik rajta. A népek alakulnak, szétmennek, kőzpöndök és átalakulnak, a nélkül, hogy a társadalmi hatalmat eme vagy ama ponthoz lehesse kötni.

Anglia felindult. De tiltakozásai nem akadályozták meg az oroszokat, hogy új hódítványaikba be ne telepedjenek.
— Legalább nem mennek messzebb, mondák az angol diplomáták.
— Semmi esetre sem, felelé a czar.
— Becsületszavunkra.
— Becsületszavunkra.
— Péár év múlva a muszka túllépték a határt.
Az Orix állít meg az előcsapatot:
— Itt fognak megállapodni?
— Minden bizonynyal. Soha sem is volt szándékunk e pontot túllépni.
— Tudomásul vesszük, Európa színe előtt!
Hiu remény! Es most már a Paropamizust is elérte a czar serege.
Es ezáltal odabenn oly nagy volt az aránytalanság az alig hatvanvezernyi angol és 250 millió indiai közt, hogy felsőbbesgük fenntartására és azt megakadályozandó, hogy a legyőzöttek elgondolják azokat az előnyöket, melyeket a szám hatalma nekik nyujthalt, az angolok mind csak arra törekedtek, hogy elhússék felsőbbrendű eredetűket. Nem jelenhétven meg elég nagy számmal, jobb szerettek láthatatlanok lenni, mint természetfölötti lények. Pedig sem az arcz szépsége, sem a modor kellemese, sem a külalak eleganciajára nézve

Anglia felindult. De tiltakozásai nem akadályozták meg az oroszokat, hogy új hódítványaikba be ne telepedjenek.
— Legalább nem mennek messzebb, mondák az angol diplomáták.
— Semmi esetre sem, felelé a czar.
— Becsületszavunkra.
— Becsületszavunkra.
— Péár év múlva a muszka túllépték a határt.
Az Orix állít meg az előcsapatot:
— Itt fognak megállapodni?
— Minden bizonynyal. Soha sem is volt szándékunk e pontot túllépni.
— Tudomásul vesszük, Európa színe előtt!
Hiu remény! Es most már a Paropamizust is elérte a czar serege.
Es ezáltal odabenn oly nagy volt az aránytalanság az alig hatvanvezernyi angol és 250 millió indiai közt, hogy felsőbbesgük fenntartására és azt megakadályozandó, hogy a legyőzöttek elgondolják azokat az előnyöket, melyeket a szám hatalma nekik nyujthalt, az angolok mind csak arra törekedtek, hogy elhússék felsőbbrendű eredetűket. Nem jelenhétven meg elég nagy számmal, jobb szerettek láthatatlanok lenni, mint természetfölötti lények. Pedig sem az arcz szépsége, sem a modor kellemese, sem a külalak eleganciajára nézve

Anglia felindult. De tiltakozásai nem akadályozták meg az oroszokat, hogy új hódítványaikba be ne telepedjenek.
— Legalább nem mennek messzebb, mondák az angol diplomáták.
— Semmi esetre sem, felelé a czar.
— Becsületszavunkra.
— Becsületszavunkra.
— Péár év múlva a muszka túllépték a határt.
Az Orix állít meg az előcsapatot:
— Itt fognak megállapodni?
— Minden bizonynyal. Soha sem is volt szándékunk e pontot túllépni.
— Tudomásul vesszük, Európa színe előtt!
Hiu remény! Es most már a Paropamizust is elérte a czar serege.
Es ezáltal odabenn oly nagy volt az aránytalanság az alig hatvanvezernyi angol és 250 millió indiai közt, hogy felsőbbesgük fenntartására és azt megakadályozandó, hogy a legyőzöttek elgondolják azokat az előnyöket, melyeket a szám hatalma nekik nyujthalt, az angolok mind csak arra törekedtek, hogy elhússék felsőbbrendű eredetűket. Nem jelenhétven meg elég nagy számmal, jobb szerettek láthatatlanok lenni, mint természetfölötti lények. Pedig sem az arcz szépsége, sem a modor kellemese, sem a külalak eleganciajára nézve

Anglia felindult. De tiltakozásai nem akadályozták meg az oroszokat, hogy új hódítványaikba be ne telepedjenek.
— Legalább nem mennek messzebb, mondák az angol diplomáták.
— Semmi esetre sem, felelé a czar.
— Becsületszavunkra.
— Becsületszavunkra.
— Péár év múlva a muszka túllépték a határt.
Az Orix állít meg az előcsapatot:
— Itt fognak megállapodni?
— Minden bizonynyal. Soha sem is volt szándékunk e pontot túllépni.
— Tudomásul vesszük, Európa színe előtt!
Hiu remény! Es most már a Paropamizust is elérte a czar serege.
Es ezáltal odabenn oly nagy volt az aránytalanság az alig hatvanvezernyi angol és 250 millió indiai közt, hogy felsőbbesgük fenntartására és azt megakadályozandó, hogy a legyőzöttek elgondolják azokat az előnyöket, melyeket a szám hatalma nekik nyujthalt, az angolok mind csak arra törekedtek, hogy elhússék felsőbbrendű eredetűket. Nem jelenhétven meg elég nagy számmal, jobb szerettek láthatatlanok lenni, mint természetfölötti lények. Pedig sem az arcz szépsége, sem a modor kellemese, sem a külalak eleganciajára nézve

FÜRDŐI LEVELEK.

Apróságok Karlsbadról.

Karlsbad, jul. 10.
«Oh, homán a szarvas lelkület a mátyos, s hol a földi épít a torra földi mátyos.
«Ugyeztél utóbb, vagy igen mátyosból,
«Sokát ábrándoztál egy helyre az ember:
«Megalotta vitéz nagy jóleteményed,
«Ha nem új életet, új életreményed,
«S ha valaha csodáló bár jöttél az ember:
«Közöni a forrás család háziéval.»
«Arany, Toldi szerelme, 91k. ének, 96.»

Tíz. Gödöllőről írják lapunknak mai kelettel; Ma délután 1 órakor közönségekben tűz történt, mely szerencsére csak egy 10 éves számfeladó épületet hamrasztott el. Rendkívül szerencse, hogy a szél kedvező irányban fújt, s hogy annak következtében a tűz nem a szomszédos házak felé, hanem a közeli királyi park felé szorult, a hol éhbetű anyagot nem talált. Ennek dacára a baloldali szomszéd, Krotul Antal, budapesti ház tulajdonos épületet tüzet fogott, azonban a tűzoltóság erélyes fellépése véget vetett minden veszedelemnek. Ha az épület megépült, vesztésben lett volna a lakareképzés erélyes elmozdulása, eről pedig egy egész ház, melynek elcsúszott a királyi kastély képméretű tűzoltó társulat ezáltal felvett a tűz, a tűzoltóság megelégedett a tűz, mozdonyfegyverével már a tűzvető tűz a királyi kastély fészkendő. Galid Antal udv. ellenor vezényelte alatt, az utradalom fészkendő pedig Wolf Antal gépész vezényelte alatt hasonlóképp kivontak.

Párbajok. Szolnok-Dobokamagyeán a *Deés-Akna* felett fekvő erdőben magaslant, mint a kolozsvári *Ellenzékek* írják, pistolyáruj meg vége és 18-án a délelőtti órákban. A. A. Orvostanállgató és L. A. memóriájából köztük. A felek haromszor váltottak pozíció, L. A. fűlen a harmadszori lövésnél sérült szenvedett. A párbajra okot egy román újságban közöltebb megjelent cikkelt felvett a tűz, a tűzoltóság megelégedett a tűz, mozdonyfegyverével már a tűzvető tűz a királyi kastély fészkendő. Galid Antal udv. ellenor vezényelte alatt, az utradalom fészkendő pedig Wolf Antal gépész vezényelte alatt hasonlóképp kivontak.

Legegett gyár. Rigából e hó 21-ről távirják, hogy tegnap délután az ottani vagon-gyárban tűz ütött ki, mely a gyárban meg fárt okozott és a nagy körűl mintegy 100 kisebb kárárt pusztított el. A tűz a legészgyár szomszédos fiokjait is megromlatta.

Hamburgi sikertörvény. Hamburgból írják e hó 17-ről: Zuckertortégnapiünnepesre nagyüzemi közönséget vonzott. A nagy terem középsőben tűz asztal volt egyházi név állítva, melyek mely ugyanannyi kiváló játékosok. Zuckertorté békéltet szennelk játszott és az eredmény rá néve rendkívül kedvező volt: a tűz játsza közül helet megnevezt, három remis lett, tehát egyet sem veszített el. A ma délelőtti állásom verseny alkalmával győzött Birt Taubenhans ellen és Gottschall Schottländer ellen. Valamennyi többi játsza (Mason, Paulsen, Blackburne-dr. Noa, Mackenzie-Berger, Riemann-Eugene, dr. Tarrach-Bier, Minckwitz-Schallopp, Weisz-Gunberg) függőben maradt. A ma délutáni hetedik verseny alkalmával Minckwitz győzött Gottschall ellen és dr. Noa Gunberg ellen, továbbá dr. Tarrach Paulsen ellen. A Berger és Schottländer közötti játsza 19 húzás után remis lett. A többi játsza ma függőben maradt. A két amerikai közötti játsza a harmadik verseny alkalmával következőképpen folyt le:

Fehér	Fekete	Fehér	Fekete
1. H ₁ -d ₁	22. H ₂ -f ₂	23. H ₃ -e ₃	34. H ₄ -g ₄
2. H ₂ -e ₂	24. H ₄ -g ₄	25. H ₅ -f ₅	35. H ₆ -g ₆
3. H ₃ -f ₃	26. H ₆ -g ₆	27. H ₇ -e ₇	36. H ₈ -f ₈
4. H ₄ -g ₄	28. H ₈ -f ₈	29. H ₉ -e ₉	37. H ₁₀ -f ₁₀
5. H ₅ -f ₅	29. H ₉ -e ₉	30. H ₁₀ -f ₁₀	38. H ₁₁ -g ₁₁
6. H ₆ -g ₆	30. H ₁₀ -f ₁₀	31. H ₁₁ -g ₁₁	39. H ₁₂ -h ₁₂
7. H ₇ -e ₇	31. H ₁₁ -g ₁₁	32. H ₁₂ -h ₁₂	40. H ₁₃ -i ₁₃
8. H ₈ -f ₈	32. H ₁₂ -h ₁₂	33. H ₁₃ -i ₁₃	41. H ₁₄ -j ₁₄
9. H ₉ -e ₉	33. H ₁₃ -i ₁₃	34. H ₁₄ -j ₁₄	42. H ₁₅ -k ₁₅
10. H ₁₀ -f ₁₀	34. H ₁₄ -j ₁₄	35. H ₁₅ -k ₁₅	43. H ₁₆ -l ₁₆
11. H ₁₁ -g ₁₁	35. H ₁₅ -k ₁₅	36. H ₁₆ -l ₁₆	44. H ₁₇ -m ₁₇
12. H ₁₂ -h ₁₂	36. H ₁₆ -l ₁₆	37. H ₁₇ -m ₁₇	45. H ₁₈ -n ₁₈
13. H ₁₃ -i ₁₃	37. H ₁₇ -m ₁₇	38. H ₁₈ -n ₁₈	46. H ₁₉ -o ₁₉
14. H ₁₄ -j ₁₄	38. H ₁₈ -n ₁₈	39. H ₁₉ -o ₁₉	47. H ₂₀ -p ₂₀
15. H ₁₅ -k ₁₅	39. H ₁₉ -o ₁₉	40. H ₂₀ -p ₂₀	48. H ₂₁ -q ₂₁
16. H ₁₆ -l ₁₆	40. H ₂₀ -p ₂₀	41. H ₂₁ -q ₂₁	49. H ₂₂ -r ₂₂
17. H ₁₇ -m ₁₇	41. H ₂₁ -q ₂₁	42. H ₂₂ -r ₂₂	50. H ₂₃ -s ₂₃
18. H ₁₈ -n ₁₈	42. H ₂₂ -r ₂₂	43. H ₂₃ -s ₂₃	51. H ₂₄ -t ₂₄
19. H ₁₉ -o ₁₉	43. H ₂₃ -s ₂₃	44. H ₂₄ -t ₂₄	52. H ₂₅ -u ₂₅
20. H ₂₀ -p ₂₀	44. H ₂₄ -t ₂₄	45. H ₂₅ -u ₂₅	53. H ₂₆ -v ₂₆
21. H ₂₁ -q ₂₁	45. H ₂₅ -u ₂₅	46. H ₂₆ -v ₂₆	54. H ₂₇ -w ₂₇
22. H ₂₂ -r ₂₂	46. H ₂₆ -v ₂₆	47. H ₂₇ -w ₂₇	55. H ₂₈ -x ₂₈
23. H ₂₃ -s ₂₃	47. H ₂₇ -w ₂₇	48. H ₂₈ -x ₂₈	56. H ₂₉ -y ₂₉
24. H ₂₄ -t ₂₄	48. H ₂₈ -x ₂₈	49. H ₂₉ -y ₂₉	57. H ₃₀ -z ₃₀
25. H ₂₅ -u ₂₅	49. H ₂₉ -y ₂₉	50. H ₃₀ -z ₃₀	58. H ₃₁ -a ₃₁
26. H ₂₆ -v ₂₆	50. H ₃₀ -z ₃₀	51. H ₃₁ -a ₃₁	59. H ₃₂ -b ₃₂
27. H ₂₇ -w ₂₇	51. H ₃₁ -a ₃₁	52. H ₃₂ -b ₃₂	60. H ₃₃ -c ₃₃
28. H ₂₈ -x ₂₈	52. H ₃₂ -b ₃₂	53. H ₃₃ -c ₃₃	61. H ₃₄ -d ₃₄
29. H ₂₉ -y ₂₉	53. H ₃₃ -c ₃₃	54. H ₃₄ -d ₃₄	62. H ₃₅ -e ₃₅
30. H ₃₀ -z ₃₀	54. H ₃₄ -d ₃₄	55. H ₃₅ -e ₃₅	63. H ₃₆ -f ₃₆
31. H ₃₁ -a ₃₁	55. H ₃₅ -e ₃₅	56. H ₃₆ -f ₃₆	64. H ₃₇ -g ₃₇
32. H ₃₂ -b ₃₂	56. H ₃₆ -f ₃₆	57. H ₃₇ -g ₃₇	65. H ₃₈ -h ₃₈
33. H ₃₃ -c ₃₃	57. H ₃₇ -g ₃₇	58. H ₃₈ -h ₃₈	66. H ₃₉ -i ₃₉
34. H ₃₄ -d ₃₄	58. H ₃₈ -h ₃₈	59. H ₃₉ -i ₃₉	67. H ₄₀ -j ₄₀
35. H ₃₅ -e ₃₅	59. H ₃₉ -i ₃₉	60. H ₄₀ -j ₄₀	68. H ₄₁ -k ₄₁
36. H ₃₆ -f ₃₆	60. H ₄₀ -j ₄₀	61. H ₄₁ -k ₄₁	69. H ₄₂ -l ₄₂
37. H ₃₇ -g ₃₇	61. H ₄₁ -k ₄₁	62. H ₄₂ -l ₄₂	70. H ₄₃ -m ₄₃
38. H ₃₈ -h ₃₈	62. H ₄₂ -l ₄₂	63. H ₄₃ -m ₄₃	71. H ₄₄ -n ₄₄
39. H ₃₉ -i ₃₉	63. H ₄₃ -m ₄₃	64. H ₄₄ -n ₄₄	72. H ₄₅ -o ₄₅
40. H ₄₀ -j ₄₀	64. H ₄₄ -n ₄₄	65. H ₄₅ -o ₄₅	73. H ₄₆ -p ₄₆
41. H ₄₁ -k ₄₁	65. H ₄₅ -o ₄₅	66. H ₄₆ -p ₄₆	74. H ₄₇ -q ₄₇
42. H ₄₂ -l ₄₂	66. H ₄₆ -p ₄₆	67. H ₄₇ -q ₄₇	75. H ₄₈ -r ₄₈
43. H ₄₃ -m ₄₃	67. H ₄₇ -q ₄₇	68. H ₄₈ -r ₄₈	76. H ₄₉ -s ₄₉
44. H ₄₄ -n ₄₄	68. H ₄₈ -r ₄₈	69. H ₄₉ -s ₄₉	77. H ₅₀ -t ₅₀
45. H ₄₅ -o ₄₅	69. H ₄₉ -s ₄₉	70. H ₅₀ -t ₅₀	78. H ₅₁ -u ₅₁
46. H ₄₆ -p ₄₆	70. H ₅₀ -t ₅₀	71. H ₅₁ -u ₅₁	79. H ₅₂ -v ₅₂
47. H ₄₇ -q ₄₇	71. H ₅₁ -u ₅₁	72. H ₅₂ -v ₅₂	80. H ₅₃ -w ₅₃
48. H ₄₈ -r ₄₈	72. H ₅₂ -v ₅₂	73. H ₅₃ -w ₅₃	81. H ₅₄ -x ₅₄
49. H ₄₉ -s ₄₉	73. H ₅₃ -w ₅₃	74. H ₅₄ -x ₅₄	82. H ₅₅ -y ₅₅
50. H ₅₀ -t ₅₀	74. H ₅₄ -x ₅₄	75. H ₅₅ -y ₅₅	83. H ₅₆ -z ₅₆
51. H ₅₁ -u ₅₁	75. H ₅₅ -y ₅₅	76. H ₅₆ -z ₅₆	84. H ₅₇ -a ₅₇
52. H ₅₂ -v ₅₂	76. H ₅₆ -z ₅₆	77. H ₅₇ -a ₅₇	85. H ₅₈ -b ₅₈
53. H ₅₃ -w ₅₃	77. H ₅₇ -a ₅₇	78. H ₅₈ -b ₅₈	86. H ₅₉ -c ₅₉
54. H ₅₄ -x ₅₄	78. H ₅₈ -b ₅₈	79. H ₅₉ -c ₅₉	87. H ₆₀ -d ₆₀
55. H ₅₅ -y ₅₅	79. H ₅₉ -c ₅₉	80. H ₆₀ -d ₆₀	88. H ₆₁ -e ₆₁
56. H ₅₆ -z ₅₆	80. H ₆₀ -d ₆₀	81. H ₆₁ -e ₆₁	89. H ₆₂ -f ₆₂
57. H ₅₇ -a ₅₇	81. H ₆₁ -e ₆₁	82. H ₆₂ -f ₆₂	90. H ₆₃ -g ₆₃
58. H ₅₈ -b ₅₈	82. H ₆₂ -f ₆₂	83. H ₆₃ -g ₆₃	91. H ₆₄ -h ₆₄
59. H ₅₉ -c ₅₉	83. H ₆₃ -g ₆₃	84. H ₆₄ -h ₆₄	92. H ₆₅ -i ₆₅
60. H ₆₀ -d ₆₀	84. H ₆₄ -h ₆₄	85. H ₆₅ -i ₆₅	93. H ₆₆ -j ₆₆
61. H ₆₁ -e ₆₁	85. H ₆₅ -i ₆₅	86. H ₆₆ -j ₆₆	94. H ₆₇ -k ₆₇
62. H ₆₂ -f ₆₂	86. H ₆₆ -j ₆₆	87. H ₆₇ -k ₆₇	95. H ₆₈ -l ₆₈
63. H ₆₃ -g ₆₃	87. H ₆₇ -k ₆₇	88. H ₆₈ -l ₆₈	96. H ₆₉ -m ₆₉
64. H ₆₄ -h ₆₄	88. H ₆₈ -l ₆₈	89. H ₆₉ -m ₆₉	97. H ₇₀ -n ₇₀
65. H ₆₅ -i ₆₅	89. H ₆₉ -m ₆₉	90. H ₇₀ -n ₇₀	98. H ₇₁ -o ₇₁
66. H ₆₆ -j ₆₆	90. H ₇₀ -n ₇₀	91. H ₇₁ -o ₇₁	99. H ₇₂ -p ₇₂
67. H ₆₇ -k ₆₇	91. H ₇₁ -o ₇₁	92. H ₇₂ -p ₇₂	100. H ₇₃ -q ₇₃
68. H ₆₈ -l ₆₈	92. H ₇₂ -p ₇₂	93. H ₇₃ -q ₇₃	101. H ₇₄ -r ₇₄
69. H ₆₉ -m ₆₉	93. H ₇₃ -q ₇₃	94. H ₇₄ -r ₇₄	102. H ₇₅ -s ₇₅
70. H ₇₀ -n ₇₀	94. H ₇₄ -r ₇₄	95. H ₇₅ -s ₇₅	103. H ₇₆ -t ₇₆
71. H ₇₁ -o ₇₁	95. H ₇₅ -s ₇₅	96. H ₇₆ -t ₇₆	104. H ₇₇ -u ₇₇
72. H ₇₂ -p ₇₂	96. H ₇₆ -t ₇₆	97. H ₇₇ -u ₇₇	105. H ₇₈ -v ₇₈
73. H ₇₃ -q ₇₃	97. H ₇₇ -u ₇₇	98. H ₇₈ -v ₇₈	106. H ₇₉ -w ₇₉
74. H ₇₄ -r ₇₄	98. H ₇₈ -v ₇₈	99. H ₇₉ -w ₇₉	107. H ₈₀ -x ₈₀
75. H ₇₅ -s ₇₅	99. H ₇₉ -w ₇₉	100. H ₈₀ -x ₈₀	108. H ₈₁ -y ₈₁
76. H ₇₆ -t ₇₆	100. H ₈₀ -x ₈₀	101. H ₈₁ -y ₈₁	109. H ₈₂ -z ₈₂
77. H ₇₇ -u ₇₇	101. H ₈₁ -y ₈₁	102. H ₈₂ -z ₈₂	110. H ₈₃ -a ₈₃
78. H ₇₈ -v ₇₈	102. H ₈₂ -z ₈₂	103. H ₈₃ -a ₈₃	111. H ₈₄ -b ₈₄
79. H ₇₉ -w ₇₉	103. H ₈₃ -a ₈₃	104. H ₈₄ -b ₈₄	112. H ₈₅ -c ₈₅
80. H ₈₀ -x ₈₀	104. H ₈₄ -b ₈₄	105. H ₈₅ -c ₈₅	113. H ₈₆ -d ₈₆
81. H ₈₁ -y ₈₁	105. H ₈₅ -c ₈₅	106. H ₈₆ -d ₈₆	114. H ₈₇ -e ₈₇
82. H ₈₂ -z ₈₂	106. H ₈₆ -d ₈₆	107. H ₈₇ -e ₈₇	115. H ₈₈ -f ₈₈
83. H ₈₃ -a ₈₃	107. H ₈₇ -e ₈₇	108. H ₈₈ -f ₈₈	116. H ₈₉ -g ₈₉
84. H ₈₄ -b ₈₄	108. H ₈₈ -f ₈₈	109. H ₈₉ -g ₈₉	117. H ₉₀ -h ₉₀
85. H ₈₅ -c ₈₅	109. H ₈₉ -g ₈₉	110. H ₉₀ -h ₉₀	118. H ₉₁ -i ₉₁
86. H ₈₆ -d ₈₆	110. H ₉₀ -h ₉₀	111. H ₉₁ -i ₉₁	119. H ₉₂ -j ₉₂
87. H ₈₇ -e ₈₇	111. H ₉₁ -i ₉₁	112. H ₉₂ -j ₉₂	120. H ₉₃ -k ₉₃
88. H ₈₈ -f ₈₈	112. H ₉₂ -j ₉₂	113. H ₉₃ -k ₉₃	121. H ₉₄ -l ₉₄
89. H ₈₉ -g ₈₉	113. H ₉₃ -k ₉₃	114. H ₉₄ -l ₉₄	122. H ₉₅ -m ₉₅
90. H ₉₀ -h ₉₀	114. H ₉₄ -l ₉₄	115. H ₉₅ -m ₉₅	123. H ₉₆ -n ₉₆
91. H ₉₁ -i ₉₁	115. H ₉₅ -m ₉₅	116. H ₉₆ -n ₉₆	124. H ₉₇ -o ₉₇
92. H ₉₂ -j ₉₂	116. H ₉₆ -n ₉₆	117. H ₉₇ -o ₉₇	125. H ₉₈ -p ₉₈
93. H ₉₃ -k ₉₃	117. H ₉₇ -o ₉₇	118. H ₉₈ -p ₉₈	126. H ₉₉ -q ₉₉
94. H ₉₄ -l ₉₄	118. H ₉₈ -p ₉₈	119. H ₉₉ -q ₉₉	127. H ₁₀₀ -r ₁₀₀
95. H ₉₅ -m ₉₅	119. H ₉₉ -q ₉₉	120. H ₁₀₀ -r ₁₀₀	128. H ₁₀₁ -s ₁₀₁
96. H ₉₆ -n ₉₆	120. H ₁₀₀ -r ₁₀₀	121. H ₁₀₁ -s ₁₀₁	129. H ₁₀₂ -t ₁₀₂
97. H ₉₇ -o ₉₇	121. H ₁₀₁ -s ₁₀₁	122. H ₁₀₂ -t ₁₀₂	130. H ₁₀₃ -u ₁₀₃
98. H ₉₈ -p ₉₈	122. H ₁₀₂ -t ₁₀₂	123. H ₁₀₃ -u ₁₀₃	131. H ₁₀₄ -v ₁₀₄
99. H ₉₉ -q ₉₉	123. H ₁₀₃ -u ₁₀₃	124. H ₁₀₄ -v ₁₀₄	132. H

KIS HIRDETÉSEK

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Lescrivains
Elsőkölés állás
Eladás
Eladó
Gabona- gyapju-
Bölcsöságom

Uraságoktól
Pestmegyében
Egy jó házból
Lakás és bérlet
Alkalmazást nyer
Gazdasági iratok
Vétel
A nagy körton

Urasági
Hirtetés
Oktatás
Oleveles
Hirtetés
Hirtetés
Hirtetés

Urasági
Hirtetés
Oktatás
Oleveles
Hirtetés
Hirtetés
Hirtetés

Különféle
Két tanuló
Iskolászeki elnök
Egy magányosan
Oktatás
Oleveles

BUDAPESTI KALAUZ. Szállodák: Pannónia szálloda, London szálloda, István főherceg szálloda, Fehér ló szálloda, Schmidt orient szálloda, Kronawetter szálloda

Pályázati hirdetmény. A Marosvásárhely sz. kir. városban 800 ember részére építendő katonai lakatya részletek építési tervezésének és költségvetésének elkészítésére...

FOLYÉKONY GLYCERIN-CRÈME. Széplő, napsütés, májfoltok, pörsenések ellen

MÜHLEN SOHN pamut forgatószij-gyára RHEYDT, Rheinpreussen szállít különféle bizonyítványokat, melyek a legjobb hárszáljakkal legelőbb is gyártottak...

Arverési hirdetmény. Ezennel közhírré tételek, miszerint az útlevelezésről 61. §-a értelmében elvárású kiváltandó szállományok, valamint az általános útlevelezési szabályok nyilvános elővételére...

TAUSZY MIKSA I. budapesti birtokosintéző és raktározó intézet Budapest, üllői út 31. szám

Pályázat. Erdész állomásra 1400 holdes erdőterületek Temesmegyében. Feltételek: a) A pályázók magyar és román nyelven ismerkedjenek...

WATERICH ARNOLD Budapest, VII. kerület, dohány-utca 1. szám alatt

Tisztelt gazdatársaim figyelmébe! Mitán a Kanadai rozsa termesztés rendkívül eredményt ért el...

Versenyárgyalási hirdetmény. A Budapest V. kerületében, az u. n. Tömőtéren emelkedő állandó országház építésénél vállaltatott előállítandó föld-, kőműves- és elhelyező munkáira...

Parisi hölgyer (legfin. poudre de riz) a bőrnek leggyógyosabb fehérítő szőke, és ártalmatlan...

Mürzzuschlag Hotel Lambach 10 percnyire a pályaudvartól. Az egyetlen szálloda, mely nem alant a városban, hanem az erdő magaslatán van.

Titkos betegségeket, húgyúti betegségeket, szexuális betegségeket, a nemzeti betegségeket...

A GYÜMÖLCSTENYESZTÉS TANA. Vezérfonalul gyümölcsfajta- és elválasztási előadások és önképzés számára

Finom sárga-kéziszappan. (Töltött szappanok legkiválóbbika), glicerin és tojássárgából készített, kitűnően tisztítja és élénkíti az arcbőrt...

JÓKAI MÓR MUNKÁI. Népszerű kiadás. 113-121. füzet. Egy-egy füzet 40 kr.

Hirdetmény. Alulírt Kis-Körös mezőváros előjárása részéről, a községi képviselőtestületi gyűlés határozatához képest...

Fogorvos. Diek V. új rendezett ambulancián legyógyosabban fogorvos-rajzolmányok foglaltatott fejgázzal, elpusztíthatatlan plombeok...

SZIGETI LAJOS szij- és nyereggyártó Budapest, Muzeum-körút 10. A nemzeti múzeum mellett.

Finom sárga-kéziszappan. (Töltött szappanok legkiválóbbika), glicerin és tojássárgából készített, kitűnően tisztítja és élénkíti az arcbőrt...

JÓKAI MÓR MUNKÁI. Népszerű kiadás. 113-121. füzet. Egy-egy füzet 40 kr.

Hirdetmény. Alulírt Kis-Körös mezőváros előjárása részéről, a községi képviselőtestületi gyűlés határozatához képest...

Fogorvos. Diek V. új rendezett ambulancián legyógyosabban fogorvos-rajzolmányok foglaltatott fejgázzal, elpusztíthatatlan plombeok...

SZIGETI LAJOS szij- és nyereggyártó Budapest, Muzeum-körút 10. A nemzeti múzeum mellett.

MAGYAR LEXIKON AZ EGYETEMES ISMERETEK ENCYKLOPÉDIÁJA. Egészben 16 kötet 160 képes melléklettel. Ezen a maga nemében egyetlen és különösen a magyar viszonyokat félkaros, minden tudomány-ágat történelmi, földrajzi s életrajzi adatok tömören magában foglaló mű, egymaga ugyszólván egy egész könyvtár pótolni képes.